



ISTITUTO COMPRENSIVO AMANTEA CAMPORA – AIELLO CALABRO

Infanzia – Primaria - Secondaria di I^o grado

Cod. Mecc. CSIC81800B - C.F. 86002270782

Sede Amministrativa Via delle Ginestre, snc - 87032 Campora S. Giovanni (Amantea) Tel/Fax 0982.46232 e-mail: csic81800b@istruzione.it
Codice IPA: icca - cod. fatt.: UFKHDM - Sito WEB ISTITUTO http://www.comprensivocampora-aiello.edu.it/
Con SEZ ASSOCIATE:

CON SEL ASSOCIALE:
CSAA818018AMANTEA CAMPORA - CSAA818029 AIELLO C. - CSAA81804BCLETO
CSEE81801DAMANTEA CAMPORA - CSEE81803GAIELLO C. - CSEE81804LCLETO
CSMM81801CAMANTEA CAMPORA - CSMM81802D AIELLO C. -CSMM81803ECLETO

AI DSGA Ai docenti Al personale ATA Ai genitori e agli alunni Scuola Primaria di Campora S.G. Sito web

Oggetto: Progetto di Educazione alla Salute "In fuga dal glutine" per la Settimana Nazionale della Celiachia proposto dall' Associazione Italiana Celiachia APS Calabria.

Si comunica che giorno 16/05/2025 le classi della Scuola Primaria di Campora S.G., parteciperanno all' incontro di educazione alla salute organizzato dall' AIC Calabria ches'ispira alle Linee quida per l'educazione alimentare nella scuola italiana.

La attività si svolgeranno giorno 16 Maggio all'ora di pranzo nella mensa della Sc. Primaria di Campora S.G.

Le attività si svolgeranno nel modo che segue:

TUTTI gli alunni delle classi della scuola primaria di Campora S.G assisteranno all'incontro A TITOLO INFORMATIVO (proiezione slide, documentari, etc.) alla presenza del team dell'Associazione e dei docenti in servizio secondo l'orario delle lezioni.

> IL DIRIGENTE SCOLASTICO (Giuseppe Cavallo)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3 comma 2 D.Lgs n 39/1993